
A:満足している　　　　　　　　　 　B:ほぼ満足している　　　　　　　　　　　　　　

C:あまり満足していない　　　  　　D:不満である　　　　　　　E:どちらともいえない

回答数（467)

No 評価項目 A B C D E

1 学校は楽しい 42% 30% 14% 4% 10%

2 学校行事は充実している 34% 30% 20% 6% 10%

3 部活動が盛んである 30% 26% 18% 9% 17%

4 生徒会活動が盛んである 28% 28% 20% 7% 18%

5 先生は生徒の悩み相談にのってくれる 32% 33% 15% 5% 15%

6 先生は生徒のことについてよく理解している 27% 31% 18% 9% 15%

7 学校は生徒の健康や安全管理に気を配っている 34% 35% 15% 3% 12%

8 各種講座など、資格取得の取組みが充実している 50% 33% 9% 3% 4%

9 学校は各種コンテストやものづくり競技大会等によく取組んでいる 40% 32% 14% 3% 10%

10 授業はわかりやすい 26% 40% 19% 5% 10%

11 補習や課題などで学習の遅れを取りもどすことができる 32% 34% 18% 4% 12%

12 先生は質問に対して、ていねいに答えてくれる 35% 38% 15% 5% 7%

13 先生は教材や教え方に工夫をしている 36% 37% 16% 3% 8%

14 先生は授業の準備を充分にしている 36% 38% 16% 3% 7%

15 科目の評価方法を知っている 40% 36% 14% 4% 7%

16 単位の認定や進級、卒業に関する規定について説明がなされている 52% 33% 9% 3% 5%

17 校則や生徒心得について説明がある 44% 37% 11% 3% 6%

18 制服や茶髪の指導がきちんと行われている 47% 29% 9% 4% 4%

19 勤怠や喫煙指導などの生活指導がきちんと行われている 49% 30% 7% 4% 3%

20 携帯電話やあいさつなどのマナー指導がきとんとなされている 43% 32% 10% 4% 5%

21 交通安全についてきちんと指導がなされている 40% 33% 11% 3% 7%

22 学校はいじめや暴力がない学校づくりを推進している 36% 32% 13% 3% 9%

23 ポイ捨てをせず、ゴミの分別ができている 34% 30% 16% 8% 6%

24 教室やトイレなど、校内がきれいである 26% 28% 20% 9% 10%

25 授業やホームルームで進路学習が行われている 35% 36% 14% 3% 6%

26 進路について考えるとき先生方から適切なアドバイスが得られた 38% 33% 12% 4% 7%

27 進学、就職ための講座や指導が充実している 40% 34% 10% 3% 7%
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